网红打卡地长春市牡丹园

赏盛世牡丹 品魅力春城

长春市牡丹园内共有牡丹品种260余种,11000余株,是一个牡丹文化浓郁、园林建筑精巧、生态环境优美、设施功能完备的现代化都市主题精品公园。眼下,正是牡丹花的盛花期,牡丹园内的万余株牡丹绚丽多姿、姹紫嫣红、芳香弥漫,吸引着众多省内外游客齐聚这里,共赏牡丹国色,品味春城新"名片"……



眼下,长春牡丹园内形态各异的牡丹

花正竞相盛开,雍容华贵,冠绝群芳。各种

颜色的花朵交织在一起,粉色的华丽、白色

的典雅、红色的火热,呈现出丰富的视觉盛

宴,给人美的享受和愉悦。身处牡丹园之

潮,赶快给我多拍两张!"游客们置身花团

锦簇的牡丹丛里,观赏无尽美景,享受惬意

时光。"你好,能帮我们拍张照片吗?"城市晚报全媒体记者采访中,也有多名游客让

记者帮忙拍合影,在这美景中,游客们都想

留下最美好的回忆。

"真的是太高贵、太美了!""这片花海如

中,定格处,皆是无需调色的靓丽画卷

牡丹花团锦簇美丽无限

牡丹花开艳丽



正门牡丹雕塑前,游客排队拍照

来自辽宁的张先生和爱人是和旅游团特意来到长春牡丹园的,这次游览让他们大呼过瘾。"为了看牡丹我们之前还去过洛阳,但不巧错了花期没看到,而这次来到长春,可以说弥补了之前的遗憾。牡丹花开吉祥,高贵典雅,我们现场拍了很多照片,也第一时间发群里和朋友家人一起分享美丽!"张先生说。

园内多处打卡点很受欢迎

美丽的花朵,优美的环境,让游客们赏心悦目、心旷神怡,而园内还特意设置了网红打卡拍照点,让特色景点和游园赏花充分结合。

在牡丹园正门,标志性的牡丹雕塑非 常受欢迎,雕塑前应用了多种大型绿植设 置了具有节日氛围的摆花,由平面向立体展开,造型新颖、色彩分明,彰显出牡丹雕塑的娇艳与大气,增添了牡丹文化节的节日氛围。现场由于游客较多已经排起长队,纷纷等待上前打卡拍照。

据了解,牡丹雕塑在摆花中应用了针葵、非洲茉莉、三角梅、榕树、龙血树、富贵椰子、变叶木、鸭掌木等大型绿植,大大提升了牡丹园的景观效果。而牡丹园正门还选取了大布尼狼尾草、大花飞燕草、毛地黄、巴西美人、枫银等在内的10余种精品花卉,以竹简为背景,卷轴石为核心,搭配出类似自然植物群落的花境,营造出"虽由人作,宛自天开。源于自然,高于自然"的植物导观。

除此之外,公园内还设置了多个"相框"打卡点,"相框"本身色彩丰富,并与周边的景色相结合。"这些打卡景点设置得都挺有创意的,拍出的照片感觉更加生动有活力。"游客王女士说。

精彩演出丰富游园体验

生机盎然的草坪在阳光下显得格外繁茂,放眼望去满目缤纷,空气中弥漫着清新与花香,让人心旷神怡,而精彩的演出则更加丰富着游客的游园体验。近日,就有几名市民自发进行了大提琴和小提琴的演奏,婉转悠扬的旋律与盛放的牡丹相呼应,更营造出如诗如画般的游园环境。

据了解,近日,长春市文化广场绿化管理中心还邀请25个来自省内各地的艺术团到牡丹园开展了文艺演出。演职人员们身着特色服饰、汉服、旗袍等在舞台上翩翩起舞,犹如置身于花丛中的蝴蝶,为满园国色增添了独特的韵味。主场舞台的演出结束后,演职人员们在园区中开展了特色汉服游园活动,传统文化氛围浓厚,来往游客纷纷合影留念。

本组图片城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

下一步,长春市文化广场绿化管理中心还将力求通过丰富多彩、喜闻乐见的活动形式,为前来观赏牡丹的市民游客带来不一样的新奇体验。

记者手记:

市民游客拍照

努力将长春牡丹文化节 打造成国内著名文化品牌

长春市牡丹园是东北牡丹种群的发祥地,长春市文化广场绿化管理中心将不断汲取成功经验,努力将长春市牡丹文化节打造成为国内著名的文化节和文化品牌,使之成为传播牡丹文化、牡丹精神的重要载体。积极通过开展拓界文旅融合、推广城市"新名片"、创新活动载体、打造精品品牌等方式,提高城市文化品位,提升人民群众参与度、知晓度,加快长春文化创意城建设,推进文化事业繁荣发展。

城市晚报全媒体记者 史慧玉 吕闯



马拉松赛道内外 长春民警护航

21日长春马拉松赛事期间,难免有各 式各样的"意料之外",而越是在群众"急 难愁盼"的紧要关头,越能见到民警的奔忙 身影

21日,一名选手在跑至39公里200米处,忽然体力不支倒地休息,长春市公安局朝阳区分局富锋派出所民警李太良,辅警李明、姜贵文见状立即呼叫现场的急救人员,考虑到剧烈运动后,不宜倒地休息,便上前将该男子扶起,因周围没有倚靠点,民辅警自愿甘当"人墙"让男子倚靠休息。5分钟后,待急救人员到来,民警与其合力将男子送上担架进行治疗。

21日,正在执勤的南湖大路派出所户籍民警王馨茹突然听见一阵哭声,发现一名小女孩在观看赛事的时候,在栅栏边玩耍不小心夹到了手指。王馨茹听到哭声后立即查看,女孩的母亲在旁哄着小女孩,王馨茹一边拿出纸巾为小女孩擦干眼泪,一边拿出自己的执勤"补给"牛奶和香蕉等吃的给小女孩,转移其注意力,小女孩在暖心民警的照顾下,逐渐露出了笑容。

21日上午10时许,气喘吁吁的丁女士 找到正在长春马拉松现场执勤的乐山镇派 出所所长刘鹏求助,丁女士与其女儿观看 马拉松赛事,女儿骑自行车在前,丁女士走 在后面跟着女儿,双方约定在马拉松终点 会合。但过了终点后,其女儿头也不回地 继续往前骑,丁女士在后面呼喊,其女儿也 未听见,丁女士眼看着与女儿的距离越来 越远,丁女士在后面追得气喘吁吁,实在追 不上了,看到正在执勤的民警赶紧上前求



民警为抽筋选手进行拉伸 警方供图

助。

由于丁女士的女儿年岁较小,一旦走 失或发生意外后果不堪设想,执勤民警简 单了解情况后,急速奔跑500余米追上正 在骑行的小女孩,并将其领至丁女士面前, 丁女士见到女儿后激动地连连道谢。

21日,建设广场派出所侯军、郭中铭在

马拉松赛执勤期间遇到一名孕妇身体不适,情况紧急,民警想尽办法,以最快速度护送孕妇到医院就医检查。

重庆路派出所副所长李永庆在执勤期间,发现一名选手腿部出现抽筋情况,立即 为选手腿部进行拉伸,保证选手身体安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 朱璟

4000名保安员为长马护航

长春保安集团作为本次大赛安保合作单位,特抽调4000名精干力量,协助公安机关值守现场,承担赛事安全保卫工作。

长春保安集团严格按照公安机关和体育局统一领导安排,赛前多次召开安保部署会,执行安放铁马、赛道守护、穿越隔离点守护、安全检查、车辆及人员管控等工作职责。为更清晰地将此次安保工作落实到位,指挥部还将整个赛道划分为6个执勤区域,并反复多次进行实地踏查模拟演练,制定了详细周密的安保方案和应急预案,确保责任落实到段、到点、到人,保证比赛活动的安全顺利,万无一失。 城市晚报全媒体记者 吕闯

公交车队出动接驳车 服务参赛选手

为确保参赛运动员的交通安全,长春市交管部门依据相关通告规定,对比赛区域、道路实施交通管制。为了迎接此次赛事,K306路车队提前启动应急预案,对所属运营线路进行合理调整。据了解,赛事当天,K306路车队出动了12台接驳车,服务参赛选手。同时,车队管理人员赶往赛事周边区域,为广大选手加油助威。

在赛事举办期间,马拉松运动员可免费乘坐 K306 路公交车,并且乘客可根据个人需求在临时特定站台下车,车队工作人员会在车厢内为乘客详细讲解更改线路,并做好每一站点的温馨提醒工作。

城市晚报全媒体记者 王跃